



U	
Family	Coffee table
Designer	Lanzavecchia + Wai / 2019

IT U è una collezione di tavolini di varie dimensioni e altezze, da usare singolarmente o combinando più moduli tra loro. Segno distintivo è il sostegno a forma di U in alluminio piegato, una curva morbida che ispira anche le rotondità del piano – quadrato o rettangolare con gli angoli smussati oppure tondo. Disponibile in due versioni, in metallo o in metallo e legno, per il suo aspetto scultoreo dalle linee minimali U è ideale sia negli spazi del contract che in quelli domestici.

EN U is a collection of tables of various heights and sizes that can be used individually or as part of a set. Their main distinctive feature is a U-shaped support made of bent aluminium. Its soft curves inspired the rounded appearance of the tops, which come in three shapes: square or rectangular with rounded corners, and circular. There are two versions: 100% metal or metal and wood. The sculptural style with minimalist lines means that the U collection is ideal for both the contract market and private homes.

FR U est une collection de tables basses de différentes tailles et hauteurs, à utiliser séparément ou en combinant plusieurs modules. Elle se distingue par son support en forme de U en aluminium cintré, une courbe douce qui inspire également les rondeurs du plateau – carré ou rectangulaire avec les coins arrondis, ou encore rond. Déclinée en deux versions, métal ou métal et bois, pour son aspect sculptural aux lignes minimalistes, U est idéale pour les espaces professionnels comme résidentiels.

DE U ist eine Kollektion aus Tischchen in verschiedenen Größen und Höhen, die einzeln genutzt oder mit anderen Modulen kombiniert werden können. Ein charakteristisches Kennzeichen ist das u-förmige Gestell aus gebogenem Aluminium, eine weiche Kurve, die auch die runde oder die abgerundeten Ecken der quadratischen und rechtwinkligen Tischplatte inspiriert. Die Tische sind in zwei Versionen erhältlich – aus Metall oder Metall und Holz – und dank ihres skulpturartigen Designs mit den minimalistischen Linien in Form eines U sowohl für den Contract- als auch für den Wohnbereich geeignet.

U cod. 1101 / 1103
Coffee table

U cod. 1106 / 1100
Coffee table



U

U cod. 1102 / 1101
Coffee table



LaCividina

COFFEE TABLE

U cod. 1106 / 1103
Coffee table



COLLECTION



U cod. 1100 / 1102 / 1101 / 1103
Coffee table

Dati tecnici · Technical data · Données techniques · Technische Angaben			
		A. Alluminio B. Legno di rovere A. Aluminium B. Bois de chêne	A. Aluminium B. Oak wood A. Aluminium B. Eichenholz
Finiture in metallo · Metal finishes · Finitions metal · Metallausführungen			
Avorio Ivory Ivoire Elfenbein	Fango Mud Boue Schlamm	Prugna Plum Prune Pflaume	Cioccolato Chocolate Chocolat Schokolade
Nero pece Pitch black Poix noir Pech Schwarz	Tè verde Green tea Thé vert Grüner Tee	Fiordaliso Cornflower Bleuet Kornblume	
Laccato bronzo Lacquered bronze Laqué bronze Bronze lackiert	Laccato ottone Lacquered brass Laqué laiton Messing lackiert	Laccato rame Lacquered copper Laqué cuivre Kupfer lackiert	
Finiture in legno · Wooden finishes · Finitions bois · Holzausführungen			
Rovere spazzolato naturale Natural brushed oak Chêne brossé naturel Eichenholz Natural gebürstet	Rovere spazzolato grafite Graphite brushed oak Chêne brossé graphite Eichenholz Graphit gebürstet		
cod. 1100 / metal_coffee table	cod. 1101 / metal_coffee table	cod. 1102 / metal_coffee table	cod. 1103 / metal_coffee table
90 cm 40 cm 35 cm 35 3/8" 15 3/4" 13 3/4"	60 cm 40 cm 35 cm 23 5/8" 15 3/4" 13 3/4"	75 cm 75 cm 30 cm 29 1/2" 29 1/2" 11 3/4"	Ø 50 cm 40 cm 35 cm 19 5/8" 15 3/4" 13 3/4"
cod. 1104 / wood_coffee table	cod. 1105 / wood_coffee table	cod. 1106 / wood_coffee table	cod. 1107 / wood_coffee table
90 cm 40 cm 36 cm 35 3/8" 15 3/4" 14 1/8"	60 cm 40 cm 36 cm 23 5/8" 15 3/4" 14 1/8"	75 cm 75 cm 31 cm 29 1/2" 29 1/2" 12 1/4"	Ø 50 cm 41 cm 35 cm 19 5/8" 16 1/8" 14 1/8"